

КЛАССНЫЙ образ

Собираемся на линейку

1 С чего начать?

Белая рубашка, чёрные брюки или юбка и строгий жакет — это классика, которую всегда можно сделать интереснее. Например, выбери рубашку с кружевными вставками или огромным таким бантом (писк сезона!).

В холода такой образ легко дополнить свитерами нейтральных оттенков или жакетами. При выборе последнего обрати внимание на лацканы: именно от них зависит, насколько круто и дорого смотрится вещь.



Школа — это отличное место для демонстрации своего стиля. Давай рассмотрим стильные образы, которые помогут выглядеть модно и уверенно.

2 Теннисные юбки

Отличный вариант для школьного гардероба. Их можно сочетать с футболками, рубашками и даже со свитшотами. Попробуй добавить к образу объёмный кардиган или лёгкий жакет. Теннисная юбка с белой рубашкой и свитером поверх — и ты героиня сериалов о школе.



3 Жилеты

Ещё один модный элемент гардероба, который можно интересно сочетать. Попробуй комбинировать классический жилет с белой рубашкой и джинсами для создания элегантного, но не слишком строгого образа. Жилет в клетку и юбка в тон — отличный выбор для стиля smart casual.



4 Классические рубашки-поло

Вещь, которую легко встроить в школьный образ. Выбирай рубашки-поло нейтральных и пастельных оттенков (бежевый, серый или мятный), а также классического белого цвета. Они будут хорошо сочетаться с остальными вещами твоего гардероба.

Для классического образа надень рубашку-поло с брюками. Также такая рубашка отлично сочетается с юбкой.



5 Балетки

Наконец-то балетки превратились из чего-то ужасного в нечто прекрасное и радуют нас расцветками и фасонами. Они хорошо сочетаются с юбками, платьями и даже брюками.

Присмотришься к моделям с ремешком, тонкими бантиками, необычных расцветок или суперквадратным либо суперострым носом.

А ещё в моде балетки-пуанты: такие легко сделать, если обмотать вокруг пятки ленточку, а потом завязать её на щиколотке.



6 Туфли Мэри Джейн

Классическая школьная обувь наших бабушек, которая теперь уже вряд ли выйдет из моды. Отличительная черта — один или даже несколько ремешков, которые добавляют женственности и комфорта.



7 Лоферы

Удобный и стильный вариант для более поздней осени, который сочетается в себе удобство кроссовок и элегантность туфель. Лоферы можно носить с брюками или джинсами для создания более расслабленного и стильного образа.



Лайфхаки и советы

- Слой**
Многослойность — это не только стильно, но и удобно. Смешивай майки, рубашки, свитеры и жакеты, чтобы создавать интересные комбинации.
- Универсальные вещи**
Инвестируй в базовые вещи, такие как белая рубашка, чёрные брюки и юбки. Они легко комбинируются с другими элементами гардероба и помогут создавать множество стильных образов.
- Акценты**
Не забывай об аксессуарах — они помогут сделать образ нескучным. Яркие ремни, подвески, оригинальные рюкзаки могут полностью преобразить лук.
Не забывай, что при выборе одежды круто ориентироваться не только на модные тенденции, но и на то, что подсказывает тебе сердце. Ведь если ты уверенно чувствуешь себя в определённом образе, это легко считывается окружающими.

Удачного шопинга!

Вика Добричева